



В Первоуральске по горячим следам задержан 15-летний подросток, подозреваемый в убийстве взрослого мужчины

Ранним утром 21 августа 2012 года у одного из домов по улице Медиков в Первоуральске было обнаружено тело 48-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в виде черепно-мозговой травмы.

По данному факту Первоуральским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно и профессионально проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по горячим следам был установлен и задержан подозреваемый в совершении данного особо тяжкого преступления – 15 летний ученик одной из средних общеобразовательных школ города Первоуральска. Будучи допрошенным в качестве подозреваемого, он дал признательные показания о том, что незадолго до совершения преступления во дворе дома по улице Медиков распивал спиртное с потерпевшим. В ходе распития между ними произошел конфликт, на почве которого юный злоумышленник сначала нанес потерпевшему несколько ударов палкой по голове, а затем, когда мужчина упал на землю, бросил ему на голову кусок бетона размером приблизительно 50Х30 см. После содеянного злоумышленник скрылся с места преступления и до момента задержания находился по месту своего жительства.

В настоящее время выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения, а также об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шулья



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826878>